

БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА

делегованого представника інституту громадянського суспільства
Громадської організації «Українська соціальна ініціатива»
для участі в установчих зборах делегованих представників інституту
громадянського суспільства щодо формування нового складу
Громадської ради при Оболонській районній державній адміністрації

Прізвище, ім'я та по батькові	Ларіна Олена Сергіївна
Число, місяць, рік народження	02.09.1984
Місце народження	М. Миколаїв
Громадянство	України
Відомості про освіту	Вища освіта Вчитель української мови і літератури. Практичний психолог
Науковий ступінь, вчене звання (за наявності)	-
Посада та місце роботи	Член Громадської організації «Українська соціальна ініціатива» ФОП Ларіна О.С.
Посада в інституті громадянського суспільства	Член
Трудова діяльність та/або громадська	-Кореспондент газети «Юридична практика», «Судовий вісник». -Оглядач в газеті Київської міської ради виконавчого органу Київської міської ради «Хрещатик», «Вечірній Київ». - спеціаліст зі зв'язків з громадськістю ЮФ «Вронський, Вронська та партнери», КП «Міський магазин», газети «Все про бухгалтерський облік»,

	ДМЖ «Познайка».
Публікації, дослідження, інформація про участь у реалізації проєктів не менш як за 12 місяців до дати оприлюднення повідомлення про формування складу Громадської ради	<i>Місцева ініціатива №08/КО – 1833 від 11.05. 2021 року щодо проєкту рішення «Про затвердження детального плану території в межах вулиць Юрія Кондратюка, Михайла Майорова (Петра Калнишевського), північної та західної межі лісу в Оболонському районі м. Києва».</i> https://kmr.gov.ua/uk/comisii/26/local-initiatives
Досвід роботи у консультативно-дорадчих органах при органах виконавчої влади та інших виборних органах (за наявності)	-
Посилання на сторінку з інформацією про кандидата на вебсайті ІГС (за наявності)	-
Посилання на сторінку кандидата в соціальних мережах (за наявності)	https://www.facebook.com/profile.php?id=100001589737352
Контактна інформація: поштова адреса, робочий/мобільний номер телефону, адреса електронної пошти (за наявності)	М. Київ , вулиця Радунська Мобільний номер телефону Електронна пошта e.dmitrieva@i.ua
Зазначається чи є делегований представник на даний час народним депутатом України, депутатом Верховної Ради Автономної Республіки Крим та місцевої ради, посадовою особою органів державної влади, органів влади Автономної Республіки	-

Крим та
самоврядування

місцевого

10.06.2021



<ПІДПИС>

Ларіна О. С.

МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ

делегованого представника інституту громадянського суспільства Громадської організації «Українська соціальна ініціатива» для участі в установчих зборах делегованих представників інститутів громадянського суспільства щодо формування нового складу Громадської ради при Оболонській районній в місті Києві державній адміністрації

Я, Ларіна Олена Сергіївна, пропоную свою кандидатуру в члени Громадської ради при Оболонській районній в місті Києві державній адміністрації.

За період своєї активної громадської діяльності я внесла свій вклад в еологічний добробут Оболонського району та сприяла налагодженню зв'язку між громадою та органами державної влади.

Восени 2020 року було організоване лабораторне дослідження води в озерах: Йорданське, Біле, Вербне та Редьчине. Таким чином жителі Оболонського району мали змогу ознайомитись з результатами аналізу й планувати свій відпочинок на озері згідно з міркуваннями безпеки.

Взимку 2020-21 року я провадила перевірку роботи громадських приймалень депутатів Київської міської ради, фіксуючи порушення, що зазначені у Законі України «Про статус депутатів місцевих рад». Зазначений вид діяльності сприяє розвитку громадянського суспільства в рамках діалогу влади з громадянами.

Навесні 2021 року я створила Місцеву ініціативу №08/КО – 1833 від 11.05. 2021 року щодо проекту рішення «Про затвердження детального плану території в межах вулиць Юрія Кондратюка, Михайла Майорова (Петра Калнишевського), північної та західної межі лісу в Оболонському районі м. Києва». На мою думку, забудова Мінського масиву 32-ма багатоповерховими будинками без достатньої кількості соціальної інфраструктури може критично перенавантажити технічні потужності школи №9 та Київської міської клінічної лікарні №8 і призвести до транспортного колапсу.

На сьогодні я продовжую свою активну громадську діяльність, допомагаючи мешканцям Оболонського району у вирішенні проблем сектору ЖКГ. Також опікуюсь проблемами благоустрою Оболонського району, зокрема станом спортивних та дитячих майданчиків.

Я глибоко ціную участь громадян у вирішенні суспільно-важливих питань і готова доносити суспільну думку громади Оболонського району в рамках роботи в Громадській раді при Оболонській районній в місті Києві державній адміністрації.

10. 06. 2021



Ларіна Олена Сергіївна

ВІДОМОСТІ ПРО РЕЗУЛЬТАТИ ДІЯЛЬНОСТІ
Громадської організації «Українська соціальна ініціатива»

31 травня 2021 року

Повне найменування інституту громадянського суспільства	Громадська організація «Українська соціальна ініціатива»
Скорочена назва інституту громадянського суспільства	Громадська організація «Українська соціальна ініціатива»
Дані інституту громадянського суспільства про легалізацію/реєстрацію в ЄДРПОУ <i>(за наявності гіперпосилання на сайт органу державної влади, на якому розміщено актуальну версію статуту)</i>	43880953 https://usr.minjust.gov.ua/content/get-documents
Відомості про заходи, дослідження, надані послуги, реалізовані проекти, виконані програми та друковані видання <i>(проведені протягом 6 місяців до дати оприлюднення повідомлення про формування складу Громадської ради)</i>	<p><i>Восени 2020 року було організоване лабораторне дослідження води у озерах: Йорданське, Біле, Вербне та Редьчине..</i></p> <p><i>Взимку 2020-21 року я провадила перевірку роботи громадських приймалень депутатів Київської міської ради, фіксуючи порушення, що зазначені у Законі України «Про статус депутатів місцевих рад». Зазначений вид діяльності сприяє розвитку громадянського суспільства в рамках діалогу влади з громадянами.</i></p> <p><i>Навесні 2021 року була створена Місцева ініціатива №08/КО – 1833 від 11.05. 2021 року щодо проекту рішення «Про затвердження детального плану території в межах вулиць Юрія Кондратюка, Михайла Майорова (Петра Калнишевського), північної та західної межі лісу в Оболонському районі м. Києва».</i></p> <p><i>Розпочата активна громадська діяльність щодо допомоги мешканцям Оболонського району у вирішенні проблем сектору ЖКГ, проблемами благоустрою щодо.</i></p>

<p>Відомості про подання відповідному органу виконавчої влади письмових обґрунтованих пропозицій і зауважень з питань формування та реалізації державної політики у відповідній сфері та інформування про них громадськості (проведені протягом 6 місяців до дати оприлюднення повідомлення про формування складу Громадської ради)</p>	<p>Були розроблені пропозиції та направлені звернення до Радника київського міського голови з правових питань Олексія Шевчука щодо стану дитячих та спортивних майданчиків в Оболонському районі, який в свою чергу направляв звернення до Оболонської РДА.</p>
<p>Копія річного фінансового звіту (за наявності)</p>	<p>Немає</p>

Керівник ГО
«Українська соціальна
ініціатива»



М.П.

Хоменко К.М.